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ИНФОРМАЦИЯ О СОЦИАЛЬНЫХ ЛЬГОТАХ 
ВОЕННОСЛУЖАЩИХ ПО КОНТРАКТУ


При заключении контракта, помимо единовременной выплаты до 1 000 000 рублей и возможности заработать до 4 000 000 рублей за год, вы получаете большое число мер социальной поддержки. Наиболее значимые из них:

Статус ветерана боевых действий – ежемесячная денежная выплата, компенсация 50% стоимости ЖКУ, налоговые и пенсионные льготы. Также за ветеранами боевых действий сохраняется право обслуживаться в медицинских организациях, к которым они были прикреплены до выхода на пенсию, и получать медпомощь в госучреждениях вне очереди.
Возможность оформления военной ипотеки – до 2 200 000 рублей на срок до 25 лет. Годовая субсидия от Минобороны в 2024 году составляет 365 347 рублей, это более 30 тысяч рублей в месяц.
Право на льготную пенсию – для участников боевых действий пенсионный срок исчисляется как 1:3. Имея общий стаж всего 7 лет, можно уже получать военную пенсию. Ее вы будете получать одновременно с гражданской пенсией.
Если вы получите ранение, то вам положена единовременная выплата 3 млн рублей. Единовременное пособие при увольнении из-за военной травмы – еще 3,27 млн рублей.
Вы и члены вашей семьи получат возможность бесплатного обследования, лечения и реабилитации в военно-медицинских учреждениях.
По любому кредиту, в том числе ипотечному, будут предоставлены кредитные каникулы. В случае смерти военнослужащего или установления ему инвалидности I группы долги полностью спишутся. 
Также предусмотрена отсрочка по всем налогам, рассрочка платежей ЖКХ. Вы освобождаетесь от транспортного налога.
Если в вашем отношении заведено исполнительное производство, оно приостанавливается.
Для ваших детей предусмотрены бесплатные места для обучения в любых вузах, зачисление вне очереди в детские сады и школы.
Пока вы находитесь на военной службе, за вами бронируется рабочее место с выплатой средней зарплаты.
От Орловской области вы получите бесплатно в собственность земельный участок.

[bookmark: _GoBack]Это далеко не полный перечень мер поддержки – служебное жилье, бесплатная юридическая помощь, компенсация 50% оплаты услуг ЖКХ, бесплатное питание детей в школах и садах, бесплатное соцобслуживание на дому и т. д. Также за каждой семьей военнослужащего закрепляется куратор, который решает любые вопросы и трудности, возникающие, пока вы проходите военную службу. Можете не беспокоиться о своих родных и близких – они будут под полной опекой, пользоваться всеми льготами, ждать вас с Победой.
